



沙巴建造行50周年庆嘉宾云集

铭德楷：跨区域同行借此契机交流

(亚庇 15 日讯) 沙巴建造行主席铭德楷在该行庆祝成立 50 周年(金禧年)纪念暨鲁班先师宝诞晚宴上致词时表示，沙巴建造行成立至今已超过了 50 周年，虽没什么特别建树，但却有了一个组织的基础；这些都是前辈先贤功绩，我们不但加以赞扬、保存，更值得记取与效法，为后辈们之努力承先启后、发扬光大！

他感谢本州著名发展商；主礼嘉宾拿督黄小姐、马来西亚建造行联合总会会长拿督黄东春、永久名誉总会长陈友平、名誉总会长梁干强、永久名誉顾问拿督邓荣耀、罗忠耀、名誉顾问林锦城、法律顾问拿督黎水威博士、筹委会主席陈幼陶、沙巴建造行名誉顾问拿督斯里邦里马于墨酒医生、名誉顾问拿督李恩福、拿督林文灿、甲必丹符和荣、于再优律师局律师、医药顾问华开策医生局律师、法律顾问律师李律师局律师、永久顾问那福财、创办人连智明。

沙巴建造行昨晚假沙巴客联大厦不夜天皇宫宴会厅举行金禧庆典晚宴，来自西马及砂拉越的属会及州内同行亦非常踊跃，包括马来西亚建造行联合总会总会长拿督黄东春、拿督建造行彭英贤、山打根建造行封锦泉、纳闽建造行符传发、亚罗士打建

造行陈志成、关丹建造行卢俊杰、古晋建造行拿督黎水威律师博士、森美兰建造行徐永昌、霹雳建造行梁晋城、安顺建造行张来发、巴生建造行拿督花国安、吉兰丹建造行谭祖华、江沙建造行黄胜全、登嘉楼建造行薛治诚总务、双溪大年建造行宋旭斌、威省建造行拿督伍汉勋、怡城建造行拿督郭福祥、关丹鲁班行朱启文、新加坡建造行林锦城、跨区域同行借此契机互相交流、促进合作，彰显建造行业的团结与互动。(030)



拿督黄东春主礼嘉宾向各州属会代表颁发纪念品



铭德楷赠纪念品予总会长拿督黄东春时照。拿督建造行赠贺匾予沙巴建造行。



铭德楷赠纪念品予各州属会主席或代表后与主礼嘉宾拿督黄小姐合影



铭德楷赠纪念品予各州属会主席或代表后与主礼嘉宾拿督黄小姐合影

黄鲁班精神照亮行业发展之路

传承中创新 敬业中突破

(亚庇 15 日讯) 亚庇华人同乡会馆联合会总会长拿督黄小姐指出，《鲁班仙师》不仅是我们华人建筑同业技艺的象征，更是精神的灯塔与指引明灯。是一种文化价值与职业道德的传承。她提醒我们：无论技术如何演变，建筑同业都应坚持品质的坚持，对责任的担当，是不能动摇的根本。我们要在传承中创新，在敬业中突破。

她强调，因为我们华人建造行业有《鲁班仙师》的精神，所以我们建造的不是水泥、钢筋和玻璃冷冰冰的建筑物，而是有温度、有传承、有文化传承以及有爱的家园。

她昨晚受邀出席《沙巴建造行 50 金禧纪念暨鲁班仙师宝诞庆典》晚宴为主礼嘉宾在宴会上致词时，发表上述讲话。

她衷心恭贺《沙巴建造行》，成功走过了光辉的半个世纪 50 年时光，始终如一，保持着高度的

专业精神，推动建造行业的发展，培养一代又一代的人才，为沙巴的建设事业做出巨大贡献！

她表示，在铭德楷主席和全体理事会的努力带动下，同业们一定会继续精进技术、提升技能、勇于创新。因为大家都知道，铭德楷也是一位房地产开发商，多年来活跃于各种华社活动，同时热心公益慈善、乐善好施、人面广、实力够，一定能够带领沙巴建造行再创高峰！

她指出，《鲁班仙师》是我们华人建筑的鼻祖，不但技艺超凡入圣，更具备忠诚、仁德与匠心精神。因此在新时代里，鲁班精神依然具备深远意义，永不落伍。尤其面对科技浪潮与市场变化，我们更应从《鲁班仙师》的精神故事中汲取力量——不忘初心、精益求精、守德敬业。(030)



府延至 2026 年 1 月 1 日强制执行新综合约印花税(每份 10 令吉，逾期罚款 100 令吉)，并针对行业实施难点提出 6 点建议，包括线上支付系统完善、宽限期延长、离聘劝习生合约豁免等，要求政府澄清后再全面推行。

此外，她强调建造行业对鲁班文化的传承，提及刚参与山东聊城鲁班文化节，呼吁借鉴其祭祀、工匠比赛等活动形式，推动行业文化延续。最后寄语沙巴建造行团结应对挑战，再创辉煌。(030)

马来西亚建造行总会长黄东春：谈行业挑战吁避免过度投资

(亚庇 15 日讯) 马来西亚建造行联合总会总会长拿督黄东春于沙巴建造行 50 周年庆典晚宴上指出，尽管政府预计今年 GDP 增长率为 4.5%-5.5% (一季度经济增长率 4.4%，失业率 3.1%)，但全球贸易紧张等外部不确定